说是帮忙推销 实为骗钱搞传销

受害人举报后,工商公安联手端掉传销窝点

□文/图 本报记者 齐 放 通 讯 员 邢旭林

10月24日上午,记者从市工商局源汇分局了解到,一名生产味精的重庆老板,近日被温州一女子以推销产品为由骗到漯河一个传销窝点。这名重庆老板发觉被骗后逃了出来,并向工商部门举报。最终,这一传销窝点被端掉。

逃出传销窝点 求助工商部门

10月22日上午11时许,市工商局工作人员向源汇分局通报称,重庆市一周姓男子反映其被骗至漯河半月有余,财物被骗一空,希望工商部门给他做主,端掉害人的传销窝点。



照办了。

可是,10天过后,林姓女子又对周某说,再交3850元对方才答应进货。推销自己产品心切,周某又给林姓女子指自己,周某又给林姓女子相问,周某又给林姓女子只是让周天过去,林姓女子只是让周周来的人待在一起,表给他们上课、洗脑。周帮他销大给他们上课本就没有帮他销,而是骗他搞传销,就趁人不备逃了出去,然后拨打12315求助。

工商公安联手端掉传销窝点

10月22日中午,接到周某被骗传销窝点的案件后,市工商局源汇分局立即联合公安部门,到老街进行查处。

当执法人员对这一传销窝点进行检查时,发现现场已有6人陆续回到窝点吃午饭,小板凳摆了一地。据林姓女子介绍,三个房间不足50平方米,住了十余人。现场检查中,执法人员发现了传销人员用的"教案",里面是许多空话、组最终目的都是教人如何去骗钱。

执法中,执法人员进行了 全程录像拍照。目前,此案仍 在进一步调查中。



漯河中裕燃气

24小时服务热线: 3156777

临颍孝心女孩 登上央视少儿频道

本报讯(记者朱红见习记者党梦琦)10月22日,央视少儿频道《新闻袋袋裤》播发"寻找最美孝心少年"新闻,报道了临颍县13岁女孩李婧源照顾患病爸爸7年多的感人故事。

2010年,李婧源在外打工的爸爸突发脑出血。大面积脑损伤让她的爸爸成了植物人。李婧源妈妈的身体也被拖垮了,离开家到南方边打工边治病,很少有时间回家。家里就剩70多岁的奶奶、弟弟和李婧源。2011年,当别人家的孩子还在父母怀里撒娇,李婧源就担起了家庭重



担,学会了做家务和照顾爸爸。 面对不幸,李婧源乐观开朗、自 强不息,学习成绩名列前茅。 "我一定要好好学习,考上很好 的大学,把爸爸接到最好的医 院,把他的病治好。"李婧源说。

李婧源的事迹感动了很多网友。网友"白云"说:"看到小姑娘一路小跑着回家照顾爸爸,我觉得特别心疼。"网友"蘑菇嘉"说:"中国好女儿!祝福她,未来一定会更好的。"网友"什么都有"说:"被婧源认真、乐观、积极向上的人生态度打动了。好姑娘,给你点赞。"

■《替表姐卖西瓜 4000多元被盗》后续

拿回辛苦钱 送锦旗致谢

本报讯(记者 杨 光 实习生 李 潘)10月24日,驻马店遂平县的李贺林来到市公安局干河陈分局柳江社区警务队,给民警们送来锦旗表达感激。

李贺林在潔舞路口附近打工。他的表姐在卖瓜时不慎摔伤,就请李贺林帮忙卖瓜。8月2日,李贺林和父亲到市区桂江路与西京路交叉口卖西瓜时,钱包被一中年男子偷走,损失

4000 多元。李贺林立即报警。 为配合民警抓贼,李贺林天天 早上到事发地蹲点守候。8月9 日早上,李贺林遇到了偷他钱 包的那名中年男子,其正在偷 一个卖瓜人的钱包。李贺林和 好心市民一起控制了那名中年 男子,并将其交给民警。

由于钱包里的钱没有仔细 清点,李贺林只知道大概数 额。市公安局干河陈分局柳江 社区警务队办案民警接手此案后,立即开展多方面调查,还到驻马店李贺林的表姐家看望,了解详细情况,最终确定李贺林丢失的钱款为4500元。

"此案目前还在办理中,但 考虑到李贺林家中条件很差, 他表姐治病也需要用钱,我们 就将已经确定的被盗现金支付 给他们,缓解他们家的困难。" 办理此案的民警贾亚崭说。

揭开大乐透摇奖机 "维纳斯"的秘密

每周一、三、六晚20 点30分,北京丰台体育中 心的气氛都是紧张张严肃 的气氛都是紧张进行的 ,此时现场体彩大乐会 摇奖。在公证员和社会公 众的监督下,一个个络彩 大乐透开奖号码被摇出, 摆放在开奖主舞台成成了全 场的焦点。

一直以来,不少购彩者,对于摇奖机都存在疑问——摇奖球真的是被随机摇出来的吗?为了解开这些疑惑,我们就从体彩大乐透摇奖机说起,来看这位"维纳斯"都有什么"秘密"。

"维纳斯"的诞生

说起"维纳斯",不少 人第一时间想起的是那位 断臂女神,但今天我们要 说的"维纳斯",是体彩大 乐透摇奖机。

"这机器长得很像太空穿梭机呀!"2007年5月10日,来自法国的"维纳斯3代"摇奖机首次在位于北京丰台体育中心的中国体育彩票摇奖大厅亮相,引来一片赞叹之声,来自全国各地的20多家媒体以及购彩者代表见证了摇奖机提惠的一刻

目前体彩大乐透开奖 使用的"维纳斯"由法国 梅森阿尔福EDITEC公司生 产,搅拌仓由透明高级树 脂制成,观众可以清晰地 看到摇奖球从搅拌到出球 的全过程。

"维纳斯"是国际最先进的摇奖设备之一,通过国际电工委员会电子元器质量体系认证,被世界很多国家的彩票机构使用,如美国、西班牙、法国、

"随机与公平" 不是说说而已

据了解,摇奖机的设计是以科学原理为基础,并通过反复多次实验及论证。最早的摇奖机是由法国科学家研发出来的,按照摇奖方式又分为一代的搅拌式摇奖机和二代的吹气式摇奖机。

"维纳斯"采用的是吹

吹气式摇奖机的原理,简单来说就是利用用机将空气导入加压泵将压缩空气通过明况压泵将压缩空气通透明流入损拌仓(透离)中,摇奖球在充分的作用下进行快速充充分照调设置定时开启出球模,电控模块按照的时间设置定据出规定数量电源组浆球,摇奖结束后电源自动关闭。

为了保证摇奖的顺利 进行,每次摇奖前,工作 人员都会使用试机球进行2 次摇奖机试运行工作,整 个试运行过程在公证人员 的监督下进行,并录制试 运行过程。

奥运明星与"维纳斯"

2008年,国家体彩中心启动了为期15周的"奥运明星开奖计划",每周体彩大乐透开奖时,都有一名奥运明星亲手启动摇奖机,并与现场观摩开奖的购彩者们进行"零距离"接触,共同见证体彩阳光开奖的过程。

这些开奖明星当中有 奥运冠军、奥运火炬手或 者亲历奥运的优秀教练 员、记者等。何雯娜、仲 满、林丹、杜丽等都曾是 "维纳斯"的启动者。

2011年,著名演员海 清也受邀走进体彩开奖大 厅,启动摇奖机,参与并 观看了体彩大乐透开奖。

其实,每位购彩者都有机会亲眼见证体彩大乐透的开奖过程。2011年7月18日,"相约大乐透"活动启动,符合条件的社会大众均可报名,到现场观摩体彩大乐透开奖全过程,并上台近距离观察摇奖机。

如果说公信力是体彩的生命,体彩大乐透摇奖机"维纳斯"就是体彩开奖"公开、公平、公正"的见证者。

体彩



中国体育彩票